



ASESINATO. Subversivos dieron muerte ayer tarde a un agente de la Policía Nacional e hirieron a otro, sobre la Calle Rubén Darío. El cadáver quedó sobre la acera del

Edificio Simán, lugar que posteriormente fue custodiado por efectivos de seguridad y soldados del ejército, a las 4 de la tarde.

Ofensiva de Ejército contra los extremistas

Efectivos del ejército han formado un cerco en torno a unos 15 kilómetros en el cerro de Guazapa, en una operación anti insurgente, dijeron ayer fuentes militares salvadoreñas.

El objetivo, se comentó, es demostrar a los extremistas de izquierda que nunca podrán ganar una batalla contra el ejército profesional. "Mejor será que se rindan, para que el costo en vidas de la operación del cerro de Guazapa sea menos", afirmó la fuente noticiosa militar.

El rastreo de Guazapa se realiza desde el pasado lunes por tierra y aire, algunas poblaciones cercanas a la zona han sido totalmente incomunicadas, y no se permite ni la salida ni el ingreso de vehículos ni de personas

por esos sectores. Numerosos periodistas nacionales y extranjeros que han querido llegar al lugar de los hechos no han podido, dado que los retenes de soldados y policías no les permiten el paso. Un oficial de uno de los puestos, manifestó que luego que concluya el operativo y haya pasado el peligro la prensa será invitada a visitar el cerro.

Un vocero del ejército que pidió no se le identificara, comentó a periodistas, que se tenía la seguridad que en el cerro de Guazapa estaban cercados unos tres o cuatro campamentos guerrilleros. Se trata, dijo el oficial, de una ofensiva; pero esta vez del ejército contra los grupos extremistas de izquierda que se niegan a vivir en

Pasa a la página 29

Desaparece ciudadano de EU. misteriosamente

Misteriosa desaparición de ciudadano norteamericano de nombre Jean J. Sullivan, se dio a conocer ayer en esta capital.

Según los primeros reportes, él se presentó el

domingo 28 de diciembre a un hotel de la capital, procedente de Miami, E.U., y no ha regresado a su habitación desde el 29 del mes pasado.

Al respecto fuentes extraoficiales, anunciaban ayer un posible secuestro del ciudadano norteamericano.

Pasa a la página 31

Desaparece un anciano de Sonsonate

Informes sobre el paradero del señor Dionisio Rauda de 76 años, desaparecido el pasado 2 de enero en Sonsonate, hacen sus familiares en esta ciudad.

Datos al respecto indican, que el señor Rauda salió de su casa ubicada en el barrio El Pilar a las 8 de la mañana, con una cama al hombro. No se sabe dijeron sus familiares a dónde la llevaba. Suponen dijeron que debido a que el señor Rauda tiene deficiencia en la vista pudo haberse equivocado del lugar a donde iba y quedarse en algún pueblo local.

El señor Rauda es de piel blanca, cejas espesas blancas, vestía pantalón café, camisa beige con puntos café. Sus familiares piden cualquier información a los teléfonos 52-3220, 51-0874 y 26-1571.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

ASISTENCIA ECONOMICA. A un monto de 222 mil 240 colones, asciende la Asistencia Económica Integral que presta, a 104 hijos de maestros fallecidos, el Ministerio de Educación a través de la Dirección de Bienestar Estudiantil. Esa cantidad comprende los meses de julio a noviembre de 1979.

De La Paz

Secuestrado y muerto dirigente cooperativa

(Zacatecoluca). Fue asesinado por sus secuestradores Eliseo Amaya Argueta, de 36 años de edad, miembro de la dirigencia de la Cooperativa de la Finca San Simón, en esta ciudad.

Se nos informó ayer que su cadáver fue reconocido por el Juez 1º, de lo Penal, ayer en la mañana, en el cantón Anayo, jurisdicción de Zacatecoluca.

Eliseo Amaya Argueta, fue secuestrado junto con dos directivos más en los primeros días de diciembre pasado, se nos explicó, y sólo ha sido encontrado el cadáver de Amaya, mientras que de los otros dos se desconoce su paradero. Ellos son Juan Adelio Amaya Argueta y Pedro Flores.

Se nos dijo que con esta Pasa a la página 20

Dos policías ultimados por subversivos ayer

Dos policías nacionales perecieron ayer, en la tarde al ser atacados por subversivos, sobre la Calle Rubén Darío, de esta capital.

El ataque se produjo a las 3:30 de la tarde, aproximadamente, según testigos presenciales tres hombres y una mujer, que se acercaron al edificio Simán, sobre esa arteria

capitalina, acribillaron a tiros a los dos policías, a quienes les quitaron posteriormente sus fusiles automáticos G-3, huyendo del lugar.

Se dijo que se conducían en un pick up, rojo, placas no identificadas, a bordo del cual huyeron únicamente dos de los atacantes, y los otros desaparecieron.

Desmienten noticia de derribo de avión

Una fuente militar autorizada, desmintió ayer categóricamente, que un avión de la Fuerza Aérea Salvadoreña haya sido derribado durante el operativo que fuerzas combinadas realizan en el cerro de Guazapa y sus alrededores.

Dicha declaración se hizo en vista a consultas ante la noticia propalada por una agencia noticiosa internacional, que hablaba de la caída de un avión Cosair de hélice, abatido por las fuerzas extremistas que son combatidas en

esa región, por efectivos de los cuerpos de seguridad y miembros del ejército, que rastrean la zona en busca de elementos subversivos que últimamente habían venido sembrando el terror en los cantones alejados al cerro de Guazapa.

La noticia es del todo falsa —se nos dijo—, principalmente porque este tipo de aviones ya no los usa la Fuerza Aérea Salvadoreña en esta clase de operativos. Por otra parte, indicó el vocero de la Fuerza

Pasa a la página 18



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

ESTUDIANTE. San Vicente. Isabel Gálvez Escobar, de 20 años, una de las tres víctimas de la violencia que apareció muerta bajo una ceiba en "Vueltas de la Leona".



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

GANADERO. San Vicente. José Liduvino Ramos, de 25 años, apareció muerto anteayer en "Vueltas de la Leona", Carretera Panamericana. Desconocidos lo secuestraron el domingo.

De Santa Ana

Sobreviviente de asalto es remitido a tribunal

(Santa Ana). Ha sido consignado a la orden del Juez 30. de Paz, el ex-agente de policía Ateo Arias Galicia, quien participó en un asalto a mano armada el 31 de octubre pasado, en la Avenida Independencia Sur, de esta ciudad.

En dicho atraco murió el compañero del imputado, Jesús Escobar Anaya, también ex-agente de policía, quien participaba en compañía de Arias Galicia.

Explican en el informe, que la tienda de propiedad de doña Rosa Margarita Barrera, fue asaltada en

la fecha citada, por los dos ex-agentes, ambos estaban destacados anteriormente en un cuerpo de seguridad de San Salvador.

Explicaron también, que los autores del asalto, llegaron procedentes de San Salvador, a la ciudad santaneca, a fin de cometer el atraco, en la Avenida Independencia Sur, donde funciona una tienda, sobre la 21 Calle Oriente.

Añaden que fueron perseguidos, cuando huían, por personas civiles a bordo de un panel blanco, sobre la 8a. Avenida Sur y

Pasa a la página 37



—Foto de LA PRENSA, por Paredes.

ADMINISTRADOR. San Vicente. Don Gustavo Adolfo Monti, de 46 años, secuestrado anteayer por desconocidos de las oficinas de "Amapulapa", es buscado por familiares y autoridades. Cualquier informe al Tel. 33-0412.

sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 11)